

欧盟委员会提出多项举措 打击恐怖主义融资

新华社布鲁塞尔 12 月 21 日电 (记者 周塘) 欧盟委员会 21 日宣布将采取多项举措打击恐怖主义融资, 加强欧盟打击恐怖主义和有组织犯罪的能力。

欧盟委员会当天发表声明说, 通过这些举措, 欧盟将加强在反洗钱、限制非法现金流动以及冻结和没收非法资产方面的法律

框架, 确保采取强有力和协调一致的行动打击恐怖主义融资。监测和切断可疑的资金流动是阻止潜在恐怖主义攻击的有效方法之一。

在举措的内容方面, 欧盟委员会提出一项反洗钱的新规定, 以防止犯罪分子利用成员国规则的差异从事洗钱活动, 消除跨国司

法和警务合作方面的障碍。

在大额现金流动方面, 欧盟委员会将实施更加严格的控制, 包括限制进入或离开欧盟的人员携带 1 万欧元以上现金。

此外, 欧盟委员会还提出简化现行的法律框架, 推动成员国相互承认冻结和没收犯罪资产, 以及跨境开展没收金融资产的行

动。

欧盟委员会第一副主席蒂默曼斯表示, 欧盟将加强法律手段以切断恐怖分子和犯罪分子的资金来源。欧盟必须确保及时发现和阻止可疑的资金流动, 支持成员国之间更好合作, 从而更好地保护欧洲民众的安全。

欧洲阿丽亚娜火箭 成功发射两颗通信卫星

新华社巴黎 12 月 21 日电 (记者 张雪飞) 法国巴黎时间 21 日 21 时 30 分 (北京时间 22 日 4 时 30 分), 欧洲阿丽亚娜航天公司一枚阿丽亚娜 5 型火箭从法属圭亚那库鲁航天中心发射升空, 成功将两颗通信卫星送入轨道。

这是阿丽亚娜 5 型火箭今年第七次发射。据阿丽亚娜航天公司介绍, 这枚火箭载有巴西私营卫星运营商 Embratel Star One 公司的 Star One D1 通信卫星和日本运营商 Sky Perfect JSAT 公司的 JCSAT-15 通信卫星。两颗卫星先后在升空约 29 分钟和 43 分钟后与火箭分离, 进入目标轨道。

Star One D1 是阿丽亚娜公司为巴西 Embratel Star One 公司发射的第 11 颗卫

星, 也是该运营商将投入运行的第一颗第四代卫星。该卫星由美国劳拉空间系统公司建造, 重约 6.4 吨, 携带 Ka、C 和 Ku 波段转发器。这颗卫星将被定位在西经 84 度位置, 用于提供广播电视信号发射、互联网接入、宽带上网等多种服务, 预期工作寿命 15 年。

JCSAT-15 卫星是阿丽亚娜公司为 Sky Perfect JSAT 公司发射的第 19 颗卫星。该卫星同样由美国劳拉空间系统公司建造, 重约 3.4 吨, 携带 Ku 波段转发器。这颗卫星将被定位在东经 110 度位置, 用于替代 2000 年由阿丽亚娜公司发射升空的 N-SAT110 卫星, 为日本提供电视信号传输、数据传送以及在大洋洲和印度洋地区的海事和航空通信服务, 预期工作寿命 15 年。

纽约布鲁克林“圣诞村”的绚丽灯饰



这是 12 月 21 日
拍摄的美国纽约布鲁克林“圣诞村”的圣诞灯饰。

纽约布鲁克林“圣诞村”是位于布鲁克林戴克高地的一片街区, 每逢圣诞节, 这里的人们都会用梦幻精美的圣诞灯饰把房子装饰起来, 把社区打造成一个美轮美奂的童话世界。

新华社记者 王迎 摄

普京下令严管国内酒精制品生产销售

新华社莫斯科 12 月 21 日电 (记者 李海) 俄罗斯总统新闻处 21 日通报说, 伊尔库茨克市毒酒致人死亡案曝光后, 普京总统要求有关部门强化对酒精制剂产销过程中的法律法规, 提高此类产品的消费税, 同时对含酒精的日用消费品实行授权销售, 触犯有关法律法规者将受到重罚。

普京在批示中指出, 强化对酒精制品产销管理是为了阻止某些地区以极低的价格随意销售这类产品。普京强调, 这样做即使导致某些药剂或化妆品涨价也没有关系, 因为人的生命更为宝贵。

俄总统新闻秘书佩斯科夫表示, 一些地方存在用自动售货机售卖含酒精商品现象。实行许可证授权销售后, 可阻止未成年人轻易买到酒精制品。

据俄官方通报, 伊尔库茨克市不法商家利用正规销售、含有酒精的个人洗涤用品制作酒精饮料并销售, 导致该市 100 多人中毒, 其中数十人不治身亡。经查, 肇事酒精饮料中含有甲醇、防冻液等有毒成分。

截至目前, 警方在调查此案时已逮捕 12 名涉案人员, 并收缴 12 吨伪劣酒精制品。

为方便民众及时举报不法商家产销伪劣酒精制品, 负责协调政府机构与民间社团关系的俄罗斯社会院正组织科研人员开发一种手机软件, 它能使用户在智能手机地图上标注伪劣酒精制品的产销地点, 并将这一信息发送给执法机关。预计该程序将于一周后投入使用。

美国旧房销量创近 10 年新高

新华社华盛顿 12 月 21 日电 (记者 郑启航 高攀) 美国全国房地产经纪人协会 21 日公布的报告显示, 11 月份美国旧房销量在 10 月份创出近 10 年新高的水平上继续上涨, 实现 3 个月连续环比上涨。

报告显示, 11 月份, 占美国楼市销量九成的旧房销量经季节调整按年率计算为 561 万套, 比 10 月份上涨 0.7%, 比去年同期上涨 15.4%, 为 2007 年 2 月份以来最高水平。

美国全国房地产经纪人协会首席经济学家劳伦斯·云表示, 过去三个月, 美国房市表现突出, 就业市场持续改善和购房者担心住房抵押贷款利率上升是其主要原因。

根据美国住房抵押贷款巨头房地美公

司的数据, 11 月份, 30 年期定息抵押贷款利率已从 10 月份的 3.47% 飙升至 3.77%。上周, 美联储宣布将联邦基金利率目标区间上调 25 个基点到 0.5% 至 0.75% 的水平, 并预计明年可能加息 3 次, 市场分析人士预计, 受此影响, 明年住房抵押贷款利率上涨速度可能加快。

截至 11 月底, 房屋库存环比下降 8% 至 185 万套, 同比下降 9.3%。美国各类旧房销售中间价同比增长 6.8% 至 每套 23.49 万美元, 连续 57 个月出现同比上涨。

劳伦斯·云认为, 明年美国房价和租房价格的上涨速度将继续远超大部分美国人的收入增长速度, 而在高房价地区购房的首次置业者将成为受影响最大的群体。

乌克兰将查获的 17 幅名画 归还意大利物主

新华社基辅 12 月 21 日电 (记者 钟忠陈俊锋) 乌克兰方面 21 日在基辅举行仪式, 将数月前查获的 17 幅失窃名画归还意大利物主。

据乌克兰总统新闻局通报, 乌总统波罗申科出席了移交仪式。他说, 这批画作是今年 5 月乌边防军在边境地区的一次缉私行动中查获的。乌方深知这些名画对意大利文化的重要意义, 通过乌意两国文物专家、司法人员的努力, 现在它们终于可以重返故土。

意大利文化部长达里奥·弗兰切斯基尼

在仪式上对乌政府及边防军表示感谢。他说, 意方“曾非常担心再也找不到这些绝世名画, 现在这批珍宝失而复得, 对意大利人来说是真正的节日”。

据报道, 这批名画属于意大利维罗纳市一家博物馆, 2015 年 11 月被 3 名窃贼偷走。名画中包括 16 世纪意大利威尼斯画派著名画家廷托雷托、17 世纪法兰德斯巴洛克画派早期代表人物彼得·保罗·鲁本斯以及意大利帕多瓦文艺复兴画家安德烈亚·曼泰尼尼等人的多幅作品, 总价值超过 1600 万欧元。

叙利亚阿勒颇国际机场将恢复使用



12 月 21
日, 叙利亚士兵
在阿勒颇国际机
场执勤。

叙利亚官
员 21 日表示,
叙北部城市阿
勒颇的国际机
场将于近期重
新投入使用。

新华社发